
Zigarrenklimaschrank / Sigarenklimaatkast

Die perfekte Aufbewahrungslösung für Ihre Zigarren

Eine Luftfeuchtigkeit, die ihren Charakter bewahrt

Eine große Auswahl an Finish-Varianten (Farben, Türen, Verkleidung)

De oplossing voor het bewaren van uw sigaren

 Perfecte handhaving van de luchtvochtigheid, voor volledig behoud van het karakter

Past in ieder interieur, dankzij ruim assortiment deuren en kleuren



EuroCave, seit 1976 weltweit Marktführer für die Lagerung, Präsentierung und 
das Servieren von Wein, stellt sein Know-how nun in den Dienst der Zigarren.
Unsere Zigarrenklimaschränke kombinieren EuroCave-Technologie und das 
Knowhow unserer Designer mit ästhetischen und praktischen Ansprüchen und 
bieten allen Liebhabern von Vitolas eine einzigartige Lösung für die fachgerechte
Aufbewahrung von Zigarren.

Al sinds 1976 is EuroCave wereldmarktleider in het bewaren, serveren en presenteren van 
wijn. Nu passen wij deze expertise ook toe in de verzorging van uw even waardevolle sigaren. 
Dankzij onze lange traditie van innovatie en vakmanschap, haalt u met de humidor van 
EuroCave een unieke combinatie van superieure techniek en stijlvol design in huis. De 
sigarenklimaatkast van EuroCave is de enige serieuze oplossing voor de sigarenliefhebber 
die streeft naar het allerhoogste in sigarengenot.



Zigarren, Momente der Ewigkeit …
Eine Zigarre rauchen heißt, alle Sinne wecken, aber auch, ein besonderes 
Verhältnis zur Zeit pflegen. Man nimmt sich Zeit, um die Zigarre zu beurteilen, 
riecht an ihr, rollt sie zwischen den Fingern und bereitet sie vor. Der Moment, in 
dem sie zum Mund geführt und angesteckt wird, hat für jeden Zigarrenliebhaber 
etwas Besonderes, ja fast Rituelles.
Lassen Sie beim Rauchen einer Zigarre einfach die Zeit vergehen...
“DIE ZIGARRE IST DAS BESTE MITTEL, UM DIE ZEIT TOTZUSCHLAGEN”  
ALFRED DE MUSSET

Een sigaar, een tijdloos moment…
Het roken van een sigaar is niet alleen het genieten van het aroma, maar heeft ook een 
speciale affiniteit met het concept tijd. De tijd die nodig is om de sigaar op waarde te 
schatten, te inhaleren, lichtjes tussen de vingers te laten rollen, naar de mond te brengen… 
het zijn voor alle liefhebbers onvergetelijke momenten, die zij gezamenlijk delen.
Neem de tijd voor het roken van een sigaar…
“HET ROKEN VAN EEN SIGAAR IS DE BESTE MANIER OM DE TIJD TE DODEN”
ALFRED DEMUSSET



Von der Herstellung…
Je nach Reifegrad der Tabakblätter zieht sich die Erntezeit hin von Januar bis 
März Die Blätter werden sortiert, getrocknet und erfahren in den “Casas de 
Tabaco” eine erste Fermentation, dann werden sie zu Haufen gebunden.
Anschließend beginnt ein langer Transformationsprozess…
Die ausgewählten Blätter müssen erneut fermentieren, ein- bis zwei Jahre lang, 
damit sich das Bukett und der Geschmack entwickeln kann. 
Die fertig fermentierten Blätter werden entrippt, und nach Größe, Farbe und 
Kategorie (Deckblatt, Umblatt, Einlage) sortiert. Danach wird das Deckblatt 
fein befeuchtet und zweigeteilt; der Maestro de Liga wählt die Umblätter und 
Einlagen aus, die den Zigarrenmachern zugeführt werden…

Fabricage...
De tabaksbladeren worden afhankelijk van de rijpheid tussen januari en maart geoogst. Na 
een eerste sortering worden de bladeren gedroogd en ondergaan ze de eerste fermentatie in 
de “Casas de Tabaco”, alvorens gebundeld te worden. Dan begint een lang en gecompliceerd
transformatieproces.
De geselecteerde bladeren ondergaan gedurende één à twee jaar een tweede fermentatieproces 
om de aroma’s en de smaak te ontwikkelen. 
Hierna worden ze gestript en de aldus verkregen gehalveerde bladeren worden gerangschikt 
naar grootte, kleur en type. Dan wordt het dekblad een beetje vochtig gemaakt en in tweeën
gescheiden terwijl de korte binnenbladeren en het onderdekblad worden geselecteerd door
de “Maître de Liga”, waarna ze naar de rolafdeling gaan.



... zur Aufbewahrung!
Wie jedes Naturprodukt benötigen auch Zigarren eine besondere Pflege. Sie 
müssen vor extremen Temperaturen geschützt und an einem feuchten Ort 
aufbewahrt werden. Die ideale Lagerung erfolgt bei einer Temperatur um 17°C 
und bei ca. 70% relativer Feuchte.
Zu trockene Zigarren haben einen zu schnellen Abbrand, d.h. ihr natürlicher 
Feuchtigkeitsgehalt reicht nicht aus, um die Glut zu bremsen. Eine zu feuchte 
Zigarre dagegen brennt schlecht und hat dann einen beißenden Geschmack 
und einen schweren Rauch. Eine zu kalte Zigarre kann ihre Aroma- und 
Geschmacksvielfalt beim Rauchen nicht ganz freisetzen. Zuviel Wärme 
wiederum kann zu einer Ansteckung mit Zigarrenkäferlarven führen, die ab 
einer Temperatur von 30°C schlüpfen. Bevor Sie eine Zigarre genießen, bringen 
Sie sie genau wie einen großen Wein auf Raumtemperatur…

...Voor een goed behoud!
Zoals elk ander natuurlijk product, hebben sigaren een bepaalde verzorging nodig. Zij 
moeten tegen extreme temperaturen beschermd worden en opgeslagen worden in een vochtige
omgeving. Ideaal is een temperatuur van 17°C en een relatieve vochtigheid van 75%.
Een sigaar die te droog is, brandt snel op, omdat deze onvoldoende natuurlijke vochtigheid
bevat om gematigd te branden. Aan de andere kant, een te vochtige sigaar brandt slecht, de 
smaak is scherp en onplezierig, de rook dicht.
Een sigaar die te koud is zal niet al zijn optimale kwaliteiten bieden tijdens het roken.
Daarentegen kan een sigaar die te warm is worden aangetast door de lasioderma larve, 
(tabaksparasiet) die zich ontwikkelt bij een temperatuur van 30°C en hoger.
Vóór het roken van een goede sigaar moet u de tijd nemen om de sigaar op kamertemperatuur 
te laten komen, hetzelfde als bij een goede rode wijn.

Der Aufbau einer Zigarre
De samenstelling van een sigaar

Das Deckblatt: glatt, mit wenig Adern, von 
öligem Aussehen. Es umhüllt die Zigarre.

Dekblad: een beetje generfd en olieachtig,dit is 
het buitenste blad van de sigaar.

Der Kopf: das Mundende der Zigarre, es wird um 1 bis 2 mm 
abgeschnitten.

Het mondstuk: hier moet 1 à 2 mm worden afgesneden,  
alvorens de sigaar in de mond te steken.

Das Umblatt (“Puppe”): feste und 
stabile Tabakblätter. Sie umhüllen die 
Einlage und liegen unter dem Deckblatt.

Onderdekblad: bladeren geselecteerd om hun 
grote weerstand, zij scheiden het dekblad van de 
vulling

Der Fuß: das Brandende der Zigarre, zum 
Anzünden mit einer neutralen Flamme.

Aansteekkant: moet worden aangestoken met 
een vlam zonder geur.

Die Einlage: meist aus 3 Tabakblättern, 
die der Zigarre ihre Aromaeigenschaften verleihen:

• “ligero”: Blatt aus der Spitze der Pflanze, sehr stark im Geschmack,
• “seco”: Blatt aus der Spitze der Pflanze, sehr stark im Geschmack,
• “volado”, vom unteren Teil der Pflanze, für hervorragende 
Brandeigenschaften

Vulling: in het algemeen gemaakt van drie bladeren, die de sigaar haar karakter 
geven:
• “ligero”: blad van de top van de plant, die sterkte geeft.
• “seco”: blad van de voet van de plant, die aroma geeft.
• “volado”: blad van de voet van de plant, die zeker stelt dat de sigaar goed brandt.



EuroCave, die Lösung für die fachgerechte Lagerung 
Ihrer Zigarren…
Ganz wie große Weine möchten auch Zigarren unter guten Bedingungen lagern, um ihren Geschmack zu bewahren. 
Der Zigarrenklimaschrank von EuroCave bietet auf dem Markt derzeit die einzige Lösung für die fachgerechte 
Langzeitlagerung aller Zigarrensorten.

EuroCave, de oplossing voor het behoud van uw sigaren...
Net zoals bij een goede wijn, rookt men een sigaar in een relaxte en vredige omgeving waardoor het karakter van de sigaar bewaard 
blijft. Met geen echt marktequivalent, is de EuroCave sigarenklimaatkast de enige oplossing om uw kostbare sigaren gedurende lange 
tijd te bewaren.



Ein einzigartiges automatisches Regulierungssystem 
Mit der exklusiven Temperatur- und Hygrometrieregelung von EuroCave lagern Ihre Zigarren
unter idealen Bedingungen:
• konstante Temperatur zwischen 9°C und 18°C.
• Luftfeuchtigkeit zwischen 65% und 75%.

Farben / Kleuren Verkleidungen / Ombouwmogelijkheden

Lederverkleidung / Lederen bekleding

Straußen-Pressnarbe  / Struisvogelnerf
Hellbraun
Struisvogel 
lichtbruin 

Braun
Struisvogel 

bruin

Schwarz
Struisvogel 

zwart

Eine große Auswahl an Finish-
Varianten
Um sich einfach Ihrer Inneneinrichtung anzupassen, wird der 
Zigarrenklimaschrank in einer großen Auswahl an Farben und 
Verkleidungen angeboten. Er ist auch erhältlich mit Glastür, 
Vollglastür und Black Piano-Tür.

Een ruime keuze aan afwerkingen
De sigarenkast past in ieder interieur, dankzij een ruim assortiment
aan kleuren, ombouwmogelijkheden en bekledingen. 
Daarnaast is de kast verkrijgbaar met een glasdeur,een full glass-deur  
of pianozwarte deur.

Holzregal
Uitschuiflade voor opslag

Präsentationsgleitregal aus 
feuchtigkeitsresistentem Holz.
Uitschuifbaar presentatieplateau

(in exotisch hout bestand tegen houtrot)

Een unieke, automatische regulering
Dankzij een geavanceerde regulering voor temperatuur en vochtigheid, garandeert EuroCave een optimale 
houdbaarheid van uw sigaren:
- Een constante temperatuur tussen 9 en 18°C.
- Een relatieve vochtigheid tussen 65 en 75 %.

Het plezier om uw sigaren te presenteren
De sigarenklimaatkast is ontworpen om mee te groeien met uw collectie. 
Diverse uitvoeringen zijn beschikbaar om aan al uw wensen te voldoen.

Krokodil-Pressnarbe / Krokodilnerf
Braun

Krokodil 
bruin

   Schwarz
   Krokodil 
     zwart

Serie Elite / Elite-lijn

Mahagoni
Mahoniehout

Ulme
Iepenhout

Haselnuss
Hazelnoot

Mandel
Amandel

Honig
Honing

Natur
Natuur

Schwarz
Zwart

Roh
Onbewerkt

Temperatur- und Luftfeuchtigkeitsanzeige sowie visuelle Alarme
Weergave temperatuur, luchtvochtigheid en visuele alarmen

Zugangstaste für Einstellungen 
und Bestätigung
Toegangstoets  
instellingen en validatie

Wahl- und Regelungstasten
Selectie- en instellingstoetsen

Aufruf- und Bestätigungstaste für die 
Beleuchtungsart
Toegangs- en validatietoets 
verlichtingsmodus

Standby-Taste
Standby-toets

Zugangstaste für den 
Kohlefilterzähler
Toegangstoets teller

Die Freude an der Präsentation 
Ihrer Zigarren
Konzeptionsbedingt ist der Zigarrenklimaschrank evolutiv und wächst 
folglich mit.Es werden verschiedene, praktische Regale angeboten, die 
Ihre Ansprüche noch besser erfüllen.

Nero

Java
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Ref. Abmessungen
LxTxH (mm)

Gewicht*
(kg)

Fassungsvermögen
Pack Access**

Elektrische 
Leistung

Verbrauch in 
24h

Außen-
temperatur

Zigarrenklimaschrank

950x654x689 65 40 Schachteln/100 Zigarren 102W 0,6KwH 0°C/35°C

Serie Elite Zigarrenklimaschrank 

1089x804x775 93 40 Schachteln/100 Zigarren 102W 0,6KwH 0°C/35°C

Lederausführung Zigarrenklimaschrank

950x654x689 65 40 Schachteln/100 Zigarren 102W 0,6KwH 0°C/35°C

Ref. Afmetingen
HxBxD (mm)

Gewicht*
(kg)

Capaciteit:
Pack Access**

Elektrisch
vermogen

Verbruik
per 24 uur

Buiten
temperatuur

Sigarenklimaatkast

950x654x689 65 40 kistjes /100 sigaren 102W 0,6KwH 0°C/35°C

Elite-lijn Sigarenklimaatkast

1089x804x775 93 40 kistjes /100 sigaren 102W 0,6KwH 0°C/35°C

Afwerking leder Sigarenklimaatkast

950x654x689 65 40 kistjes /100 sigaren 102W 0,6KwH 0°C/35°C

Technische Daten / Technische gegevens

* Leergewicht des Geräts in der Konfiguration mit Massivtür.
* gewicht lege kast met dichte deur.

** 1 Platte + 2 ausziehbare Schubladen + 1 festes Regal
** 1 plateau + 2 schuifladen + 1 vast plateau

Mit über 35 Jahren Erfahrung auf dem Gebiet der Weinlagerung 
und des Servierens von Wein hat EuroCave internationales 
Ansehen erworben. Das EuroCave- Vertriebsnetzwerk mit 
Spezialisten erstreckt sich auf über 70 Länder und bietet 
abgestimmte Lösungen für Weinklimaschränke, Regalsysteme, 
Kellerklimageräte, Ausschankschränke, Zigarrenklimaschränke 
... Für Sie finden wir maßgeschneiderte Lösungen, die Ihren 
Anforderungen gerecht werden. Ihr EuroCave-Fachhändler freut 
sich auf Ihren Besuch und berät Sie gerne!

Met meer dan 35 jaar ervaring in het bewaren, presenteren en serveren van
wijn heeft EuroCave een internationale reputatie opgebouwd. Dankzij een
netwerk van specialisten in meer dan 70 landen, biedt EuroCave oplossingen
als wijnklimaatkasten, opslagsystemen, wijnklimaatregelaars, wijn per 
glas serveersystemen, sigarenklimaatkasten, enzovoort. Bij ons vindt u een 
uniek en klantgericht antwoord op al uw vragen. Wilt u meer informatie, 
neem dan contact met ons op!

Weinklimaschränke – Serie Première
Wijnkasten - Première-lijn

Weinklimaschränke – Serie Collection
Wijnkasten - Collection-lijn

Regalsysteme und Weinkeller-Klimageräte
Opbergsystemen en klimaatregelaars

EuroCave Professional - ShowCave
EuroCave Professional - ShowCave


